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#include <stdio.h>
int main(void)

{
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return 0;
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int main()
{

int x; — BRUOEHx 2ES

printf("x = %d\n",x); «— ZEHxDEEZLHA
}
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printf("x = %d\n", x);
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£ "x = 2d\n" DEK
%d 13, B =BHELLTHHTHEERTEIRIETE

ZHIETE %d DEITNIL printf("x = \n"); (L. B(C
NZFHUTSI)L "x = \n" OHBENIZIS,

IR TE (J S M I T DEHEXTE>TNDREDNHD,

printf("x = %d\n",x);
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/* BEDHES */

#include <stdio.h>

main()

{
int x;
x = 1;

printf("x = %d\n",x);

% cc test.c
% ./a.out
% x =1

%
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#include <stdio.h>

main()

{

x = 1;

}

printf("x = %d\n",x);

#include <stdio.h>

main()

{

int x;

}

printf("x = %d\n",x);
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main ()

{

int x;

printf ("BHEZANEL:");
scanf ("%d", &x);

printf (" ANUEHEIT 2d TI\n",x);
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scanf("%d", &x); scanf()ICLDATITIS.
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scanf DEXDEMIEEL&ERIIHLTHITA->TIVE scanf("%d", &x);
[FHUEERS AN t t

printf DFIXEERY., scanf DEXITIIZE RIS T LN DI FIIE NN




RELTRPESN (CPEVBESE BERN®I-2

=Bl o
5<1T%|:|%
#include <stdio.h>
main()
{

int x;

printf ("BHEZANEL:");
scanf ("%d", &x);

printf (" AAULBHEIE 24 TI\n",x);

}

% cc testl.c

% ./a.out NP A [k = —

% ?é’ﬁ&{ﬁ%’:)\j]ﬁd: - 123 )wAuly 7A(JE§Q1IE7EHRU*&DL_CE7&

% AL 7=E#ElT 123 TT AItREL TNADT, BEELISLOIE, /-

% EZIIXFEANTBEEMUEFERD
RKRSN5,

ZERTATSLDENER
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int x, y, 2z;

printf Z AN TEBDEHNZH N T BICI. SRICEHDERIEEEIETE
95, EXDE. AV TEHEXYI>TELk,
printf ("x=%d,y=%d,z=%d\n", x, vy, 2);
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scanf ZRAWTHEHEBDEHZANTBICL, SRICTERDOERIEEEIEE.
EADHE, TRV RAERFEEHBZEA Y TR YI>TRCit,

scanf("%d %d 24", &x, &y, &z); TARTEPOANTS
] I BEIXZEH(AR—R)TX
‘ T>TANT S,
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Z# x & yldscanf TANT D, ULEDHER z (X printf THNHT S,
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#include <stdio.h>

main/()

{

int x, y, 2;

printf ("BHEZ2DANEL:");

scanf ("%d %d", &x, &y);
z = X + vy,

printf ("%d&sdDFIILdTHB\n", %, v, 2);
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#include <stdio.h>

main()

{

int x, y;

printf ("B#EZ2DANEL:"
scanf ("%d %d", &x, &y);
printf ("%d&edDFLATHS\n", x, y, x+y);

£ & 3 DEDESTORUILIIATEE,
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C Tl B#H int ATOEMEE +, -, *, /, s DEHEFERIZ
ITRTEKBIZLS

int + int
int - int
int * int [ ) CRE&BITART int &55
int / int
int % int
1 + 2 -> 3
5 - 10 -> =5
4 * 6 => 24
35 / 4 -> 8 BURTOEVEICITEFENLE!
35 $ 4 -=> 3
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BEBIBE 2/ NMFO6EvR) TRENS(EEUBRICKVERRS), D
FYU 2D 163 = 65536 BYDRIUMHE TR, EEBEDEHEEZD
&, -32768 ...32767 DEHEH DL HERUIRWA SRR EITIRS,

UKW BE/R B ED R AT/IME(Z. limits.h EWWDANYF T7ALI)V T,
INT MAX, INT_MIN ELTREHEINTIVS,

#include <stdio.h>

#include <limits.h>

main()

{
printf ("EBHEOGRAIEIZ 2d\n", INT MAX);
printf ("BHEDEK/IMEIEX $d\n", INT MIN);

}
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(floating type) &5, ZFE/NE S BT 32E TR 104
hHTERIT 6 H1, ERESFICIT float ZAND,

RICKKREFZERUIRSEIC, EHREFHE (BITEFEELDHL
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BEFHEEZRANWVTRHEZDRVIRD, EHESICIT double ZALVS,
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double x, y;  EMxiyZEEELLTES

x = 3.1415; ZE x TR 3.1415 2K A
y = 5i0; Ty ICTRE 5 2K A

ENREBTHESLEZATRIHIHEIF 50 LOWDERICEL
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printf ZANWTEBEROZEHDEZ LT SICE. &
IETE £ 2R\,

scanf ZAWVTEZEIBERLELTF—R—KMS AT BICITZE R
BT s1f ZR0\5,

main/()

{

double x;

scanf ("%1f", &x);
printf("%£f\n", x);

}
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double x; double x;
int y; int seisu;
X = 3.1415; x = 3.1415;
y = 10; seisu = X;
printf("%£f\n", x+y); printf("%d\n", seisu);

|

x+y DB double [C/RADT
ZHIETEIL %f THRIFNIEES/R0N



RELTRPESN (CPEVBESE BERN®I-2
I~

BInEREFOEELE

BingEBF2E8HHl4S5hES5E. SEEFEIHFLAVESIEGTR
1Eh%

IMNFTEEENVE (x, /I 7ZLEESIZER (+, -) LUBEBELENSL)
a+b¥c&ld.all. b cDEERILEEHKTS

BIEEZZEZSICIIHFELRER, hya () ZRAWS,

(a+b)*c &I, a &b DI c ZHHIBELEEKRT S,
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BA REY /R BYZT A
int BYD{E% double BINETREZL /=W MEE D H B,

int a, b;
double c;

a = 4;
b = 22;
c = b/a; - a, b (T int B/ZMDT. b/a DIEIT int 5
printf("%f\n", c); ¢ [ doubleBYZEEL/ZMDT c DfEIL 5.0

c = (double)b/a;

. 22.0/4 DFERIE 5.5, c DIEIL 5.5,
printf("%£f\n", c);

BAREVAEBZ D EZF v Ak cast EFLVN FrANEREFZRANS

(B) R KOEERELTOMICEHS

FrANEERF () ITEKY b DfEZ double BUINZTIA,
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{Z¥5E double B DRI I BHIEAER T EHMTRIEL

ZENYY T74) math.h TEZESNTL\SEHE
sin(x), cos(x), tan(x): =8B 5ZX5xDEAIISTTY
sqrt(x) : AR BDE x 2B Z5ERITEHIS—
log(x) : HAXME BDE x5 25ERTRIS—

exp(x) : FEEABIEN e

NoDBEHZEFERTSICH/>TE math. h ZA 20V —FTEHLEDHS

#include <math.h>
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#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main()

{
double x, vy;

printf ("RHEANEL:");
scanf ("%1f", &x);
y = sin(x);

}

printf("sin(%f) = %f\n", x, y);

AN SDMDA T3

B> AT7 VDU

BN DS AT SVEI U B=8.
A INIVA T3
~1m Z{HF%

% cc test.c -1m

% ./a.out

% FREE ANH L 3.1415
% sin(3.1415) = 0.0000
%

NIFTAasSADOENER

-0 77MIV% EIERT7MI)V% a.out TIIEIBELEZT7M IV TIERK

% cc test.c -lm -0 test
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sd int BlZ 10 R TR

printf("%$5d\n",x); int B'DZEH x DIEEZARGED 5 1 TR (10EE)
scanf("%d", &x); F—R—RDPSANSNT{EZEEEEL TEE x (TR

sf double Bl%& 10 RECICE A (scanf TIZ{ERATR])
printf("%f\n",x); ZH x DEEZRR

printf("%10.5f\n",x); ZH x DIEZAFED 1047, MUELLT SHTERR

$1f double B% 10 RECICEMR (printf DF N EHEL THEEAAEE
scanf("$1f", &x); F—R—FMEANEIN/={EZ doubleBIEL TEEL xICI&HH

te RPZEIRMEMTE10ERREICE R
printf("%10.4e\n", x); ZH x DIEZRGFSD 1041, FFE 41 TRTR

LTI TE (I ICH <A b D, Fillld C SROHISESH
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EETEENICTEVADREOTWWBEEEF—T—R&EVD,

F—I—REERBEL TEAT BTEMHRA,
R

auto, double, int, struct, break, else,
switch, case, enum, register, typedef,

goto, sizeof, volatine, do, if, static,

ABETE-OEDF—T—KEBEBTS

ZHAICONT: F—D—RLSND B HGBRIZMTHIENATEE,

TO0 S AR THPURTNERIZEFFITDDONEELL,

int input, output;
double ondo C, ondo Fj;

long
char
extern, return, union, const, float, short
unsigned, continue, for, signed, void, default
while
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% ./a.out

% BHEE1DODANhEL 123
% ANDUEEHEIL 123 TY
%

#ERTOISLADHENER
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F—IR—KD5 2DDBHIEZFT AR, MEARRERVZTETS

Aok
PAR AN = (= g
E{EHI -
% ./a.out

% BIHEZXZ2DANDEL 245
% ANUEEBHEIT 24 & 5 TY

% 24 + 5 = 29
% 24 - 5 = -19
% 24 * 5 = 120
% 24 /5 =4
% 24 % 4 = 4

%

#ERTOISLADHENER

—

ZAXF(AR—X)TK
o TAA
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F—AR—FKho[EBE(FERK)EZAAL,. ERICERTEITO0SLZE
n.

B CEERF DOBERIILITDEY, BR:AVz—TUOEINIIR
(Celsius, Anders) i 7kMDik &% O

C. HRZ100CLEDIREDE

F=18*C+32 K1, BEAEDETRVSNBRED
BEf R,
Eh{EHI - L
ERK:RMYDT7—L 2 N\AH
% ./a.out (Fahrenheit, Gabriel Daniel) A3, 7k
% JBETEKXKTAODETL : 74.5 ERIEDREYODEEZ0OF, ARD
% FEK 74.5 EI(JIEK 23.6 ETI NI KBEIGFEFEDI=BEDEAL, —EF
% DEIFVELICS OB REMRE VBT
T3,
ZER7TAsSLADENER

HBITTH A www.enncom TIIHEREZOTEBRK-ERK) BS5N3,
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TR AT AD C SENIERTHRUIRW\AIRE/REH DR K
m/IMEEZHRNTH7O5 S L%FEN,

BEOBRK w/IMEIINYS T7A )V limits.h DR T,
INT MAX, INT MIN &L TREESN TNV,

BABHUEICENE | ZEBLUICHERIIEDGDIDHERE L,
BR/NBEHEENSBIUE | Z5|WVERIIEDTLDDHEREE X,

ZE/NEEE float EMERBET double NERVIRVATEE/R B AE
IR, ENTNDERKEINYT T7ALI floath DHFT,

FLT MAX, DBL MAXTCEFEINTL\S, ZOPE. printf DFE XD
IET3Ef ODRDUIC e ZEAEL,
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